

谭咏麟：我假唱了 我也是身不由己



央视秋晚一经播出即遭诟病，很多网友发现歌手的口型和歌声不同步。虽然13日下午，央视秋晚剧组通过微博就“假唱”一事作出澄清，表示是由于直播过程中卫星信号出现故障，造成短时声画不同

步，并向观众致歉，但演唱者谭咏麟却承认确实是假唱。

谭咏麟解释道：“我也是身不由己！假唱是应大会要求，可能这个是一年一度大型节目的关系，大会不容有失，加上

事前又没有彩排，所以才逼不得已，自己演出时，心里也在怦怦跳。”因为内地不打假歌手假唱，这次假唱是否会有不好的后果？“国家有国家的做法，他们有自己的意见。”

覃宏：我怒了 称要彻底退出某部电影

昨天，星美集团董事长覃宏在微博上称，自己考虑彻底退出某部影片，更气愤地表示“把我的客气、宽容当可欺、可骗！别太过了！”众人纷纷猜测，他说的这部电影是拍摄周期一再拖长、资金投入越来越大的陆川执导的

电影《王的盛宴》。然而陆川随即在微博中说“不就是一部电影吗？多大点事，用不着生气。Come on！把钱省下来，全部都给《王的盛宴》这才是王道！”即时撇清了关系，于是，星美现在投资的其他电影

就成了被怀疑对象。覃宏本人在圈内以出手豪爽，又对文艺片偏爱有加著称，平常并不爱放炮，至于是哪部影片，他表示暂时不方便透露，“你们不久后会知道的”。

猜想1：《血滴子》

《血滴子》的拍摄计划也是一拖再拖，导演人选从陈可辛变成陈德森又变成了刘伟强，陈可辛转而成为监制。在和博纳影业暂停合作之后，陈可辛转投星美，星美注资陈可辛的“我们电影”，双方成为合作伙伴。之前合作的两部电影《神奇侠侣》和《武侠》都不尽如人意，尤其是《武侠》，拍摄成本就高达1亿，之后投入也很大，最终票房不过18亿，不得不说是有点惨淡。《血滴子》本身的变动加上陈可辛的滑铁卢，成为双方有可能合作崩盘的原因。

角是台湾的童星小小彬，另外有周渝民、杨幂和Ella的加盟，这部电影有可能会加入贺岁档的大军之中。不过这部电影有粗制滥造的嫌疑，朱延平虽然拍出过不少的卖座电影，但是电影的质量一直为人诟病。

能够让覃宏勃然大怒的，理所应当是一部大片，而星美现在涉足的大片只有《血滴子》和《王的盛宴》两部，所以虽然陆川马上撇清了关系，但是由于他之前在微博上一贯爱爆料爱放炮，仍然难免成为被怀疑对象。

猜想3：《王的盛宴》

《王的盛宴》原本是去年冬季开机，今年春天关机，结果前期一拖再拖，光是搭景，陆川就折腾了半年。最早的时候，这部电影的阵容是周润发、刘烨、陈坤和汤唯，几经变动后，成了刘烨、吴彦祖、张震和秦岚，虽然说依然算得上不错，但是和当初也不能比。这部电影自3月开机以来，进度缓慢，预计10月底杀青，肯定是赶不上原定的贺岁档计划了，只能放到明年。

猜想2：《新天生一对》

朱延平导演的《新天生一对》，主



图什么



胡汉民(韩庚饰)



何香凝(王艳饰)



段祺瑞(谭耀文饰)



李烈钧(凌潇潇饰)



林直勉(胡彦斌饰)



隆裕太后(李晟饰)

导演叶大鹰怒斥 黑心地产商刨爷爷叶挺祖坟

星报讯 9月12日，导演叶大鹰在微博中上传多张祖坟被破坏的照片，怒斥地产商欲挖掉祖父叶挺的祖坟。

叶大鹰随后又接连上传了七张叶氏祖坟被破坏后的照片，照片中几个祖坟已分开，就在离坟墓不远的地方便是修好的道路。叶大鹰表示，若不是他们誓死保护，恐怕坟已被挖走，“关键是当时的市区政府早就知道这是叶挺的祖坟，因为宗亲们每年都来祭祖。”

叶大鹰最后呼吁：“我们爷爷奶奶一家四口为新中国献出生命，连祖坟都保不住，我相



信寒心的绝不只是叶挺的后人。希望有良知的人们帮帮我们吧！”

艺术影城

会员火热招募

9月15日 冲出地狱 大闹人间

狂暴飞车3D

艺术影城会员钻石卡 N+1...

活动时间：2011年8月18日—9月30日

1 办卡 抽奖

2 10元 看大片

3 至尊 购票 通道

4 观影 5折

5 生日 送 影券

地址：合肥市安庆路与六安路交口

热线：2794999 2795998

辛亥革命献礼片《第一大总统》将于2011年9月30日在全国公映。近日，电影中众影星人物照曝光，两代演员搭配阵容强劲。电影《第一大总统》大量加入孙中山爱情戏份，展现伟人不一样的浪漫情怀。演员们虽然不是很大牌，但扮相还算靠谱吧。